



**ZA SAHRANE I UPRAVLJANJE GROBLJEM - FUNERALS AND CEMETERIES MANAGEMENT**

DIREKCIJA - Mula Mustafe Bašeskije 38, Sarajevo; Info: +387 33 535 170, Fax: +387 33 535 164  
PRODAVNICA POGREBNE OPREME - Petrakijina 1, Sarajevo; Info: +387 33 551 370  
GROBLJE BARE - Jukićeva 61; Info: +387 33 551 750 - GROBLJE VLAKOVO - Vlakovo bb; Info: +387 33 761 955  
GROBLJE STADION - Patriotske lige bb; Info: +387 33 258 306 - MRTVACNICA - Jukićeva 61; Info: +387 33 664 686  
CVJEČARA BARE - Jukićeva 61; Info: +387 33 551 375 - R.J. TRANSPORT - Vlakovo bb; Info: +387 33 629 025  
BESPLATNI INFO TELEFON: 080 02 02 68; mail: kjkp\_pokop@bih.net.ba - www.pokop.ba



ASSOCIATION OF CEMETERIES IN EUROPE ASCE

**Bosna i Hercegovina  
Federacija Bosne i Hercegovina  
KANTON SARAJEVO**

Broj: 01-45-121-2/22  
Sarajevo, 17.01.2022.godine

SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO

PRIMLJENO: 19-01-2022			
Organizaciona jedinica	Klasifikaciona oznaka	Broj prijema	Broj prijava
			44

n/r dr. Elvedin Okerić, predsjedavajući Skupštine Kantona Sarajevo

**Predmet:** Odgovor na zastupničku inicijativu  
Veza Vaš akt broj: 01-04-47661/21 od 28.12.2021.godine

Poštovani,

Dana, 10.01.2022.godine, zaprimili smo dopis, broj i datum gornji, uz koji je, kao prilog dostavljena zastupnička inicijativa uvažene zastupnice Danijele Kristić.

Naime, uvažena zastupnica je podnijela inicijativu da se osvijetli gradsko groblje Vlakovo uključujući i glavne saobraćajnice, te predlaže da se u što kraćem vremenskom periodu poduzmu aktivnosti na izradi projekta priključenja gradskog groblja Vlakovo i glavnih saobraćajnica u sistem javne rasvjete, te postavljanja dovoljnog broja rasvjetnih tijela.

Prije svega, želimo da se zahvalimo uvaženoj zastupnici na iskazanom interesu za uređenje i dodatno osvijetljavanje groblja Vlakovo i koristimo priliku da Vas podsjetimo da gradsko groblje „Vlakovo“ ima osvijetljenu centralnu aleju, lokalitet Kurvanj i grobna polja sa spomenikom miru, desno od ulaza u groblje.

Zatim, želimo da Vas informišemo da je na Aleji veterana projektovana i izvedena javna rasvjeta, s tim što su razvodne table nasilno devastirane prilikom krađe bakarnog lima sa lučne kapije, kablovi djelimično isječeni, te da bi se sistem trebao obnoviti.

Da preduzeće u projektima proširenja groblja urađena je i faza elektroinstalacija sa javnom rasvjetom, te se, prilikom izvođenja radova, u zemlju polažu bužiri za kablove, gromobrnska traka, plastični gal štitnici i traka za upozorenje, međutim da se temelji sa stubovima i rasvjetnim tijelima ne izvode u ovoj fazi, te da je planirano da se nakon usvajanja Regulacionog plana „Vlakovo“ izvedu instalacije i stubovi rasvjete samo na mjestima gdje će se oni koristiti i za sistem videonadzora.

Iako sve aktivnosti na grobljima, uključujući i posjete groblju, prestaju nakon što padne mrak, preduzeće je pokrenulo aktivnosti na sanaciji postojeće rasvjete

Bitno je istaći da je Općinsko vijeće Općine Ilidža 31.01.2019.godine, usvilo odluku o pristupanju izradi Regulacionog plana Vlakovo kojim je planirana i javna rasvjeta, potrebno je najhitnije završiti proceduru usvajanja plana, kako bi se mogle poduzeti dalje aktivnosti na definisanju realnih potreba po pitanju javne rasvete.

Uvažavajući činjenicu da je u prethodnom periodu na Vlakovu izgrađen veliki broj stambenih i drugih objekata, usvajanjem novog Regulacionog plana Vlako, bi se omogućilo nesmetano širenje groblja Vlako, izgradnja mrtvačnice, prostorijom za presvlačenje radnika, salom za komemoracije i krematorijem, kao i rješavanja imovinsko pravnih pitanja izgrađenih objekata na pomenutom području.

Kao posebno značajno ističemo da preduzeće trenutno realizuje projekat rekonstrukcije saobraćajnica na gradskom groblju „Bare“ i to od kapela do kapije Bosnalijeka u sklopu koje će izvršiti ugradnju bužira za javnu rasvjetu i sistem videonadzora, i smatramo da bi bilo opravdano obezbijediti sredstva za kabliranje, izradu temelja i stubova javne rasvjete na ovoj dionici, jer se ta saobraćajnica koristi i noću kada se dovoze tijela umrlih do mrtvačnice.

Pored navedenih aktivnosti i projekata, preduzeće u narednom periodu planira pokrenuti aktivnosti na osvjetljavanju spomenika Umirući lav na groblju Lav, spomenika borcima na groblju Stadion, kapela na groblju Sv. Josip i sv. Marko i kapele Vidovdanskih heroja na groblju sveti Arhangel i Georije i Gavriilo, pomenuta groblja se nalaze u užem centru grada i predstavljaju značajne spomenike kulture i svjedoče multientičkom karakteru Sarajeva, te Vas molimo da pomognete preduzeću u realizaciji istih.

Hvala Vam na iskazanom interesu.

S poštovanjem

Dostaviti:

- Naslovu,
- Evidencija,
- a/a

DIREKTOR  
Sani Kurtanović

